陕西蓝田一领导简历引质疑:

## 10 岁获大专学历 15 岁上班

从上小学到大专毕业只用了10年时 间,15岁就在陕西蓝田县水利局工作……近 日,蓝田县人民政府网站上,关于小寨镇政 府党委委员薛冬的一则政务公开消息招来 不少群众质疑。

9日一大早,蓝田县多名群众向记者反 映称,他们在浏览蓝田县人民政府网站时, 在乡镇信息公开一栏内发现,蓝田县小寨镇 党委委员薛冬的简历有问题。上面显示,薛 冬年龄 31 岁,大专学历,1980年开始上小 学,1990年就从陕西省水利学校毕业。

按照简历上的年龄推算,1980年薛冬才 刚刚出生,而这时他已开始上学,让人更为 奇怪的事是,按照这一简历上的年龄推算, 薛冬10岁就获得了大专学历。

9日上午10时许,按照读者的提示,在 蓝田县人民政府网站上,记者找到了关于小 寨镇领导的简历及分工内容。薛冬为该镇的 党委委员,主要职责是协助乡长,分管民政、 残联、政法、公安、司法、信访以及机关事务 工作。记者了解到,针对此事,蓝田县相关部 门已展开调查。 (据《西安晚报》)

## 贝尔迪赫逆转 夺中网男单冠军

中国网球公开赛9日迎来新科男单冠 军,捷克人贝尔迪赫在男单决赛中以3:6、6: 4和6:1逆转击败克罗地亚名将西里奇,捧 起了个人29个月以来的首座冠军奖杯。

对于两位本赛季还没有奖杯进账的选 手来说,本次中网决赛是结束"冠军荒"的黄 金机会。尤其是贝尔迪赫,他自从 2009 年 5 月在德国慕尼黑夺魁后,就一直没和冠军头

"这次夺冠对我来说意义非凡,因为这 是我 29 个月来的第一个冠军,很高兴能打 破这么长时间的'冠军荒',没有比北京更好 的地方来捧起奖杯了。"贝尔迪赫赛后兴奋

在女单决赛中,11号种子拉德万斯卡 经过三盘苦战后,以7:5、0:6、6:4 击败9号种 子佩特科维奇,携11连胜赢得个人首个皇 冠寨冠军。 (据新华社)

### 世博会中国馆 正式闭馆

内部改造,未来将以新面貌面世

"上海世博会中国国家馆于 2011 年 10 月9日结束相关展项的展览,正式闭馆",10 月9日,上海世博发展(集团)有限公司在中 国国家馆官方网站首页发出公告,宣布上海 世博会中国国家馆正式闭馆,下午团队预约 等相关网络服务入口也已关闭。

中国国家馆"东方之冠"是上海世博会 结束后唯一继续以国家馆身份进行续展的 展馆,向公众开放超过450天,共接待了海 内外游客逾 1750 万人次。9 日下午中国馆举 行了闭馆仪式。

据了解,向公众"道别"之后中国馆仍将 是世博园区的永久性建筑,但其内部将进行 改造,未来将会以全新的面貌出现。

(据《羊城晚报》)

# 全球最佳机场 香港再夺魁

京沪机场均进前十

香港国际机场9日公布,过去3个月 中,该机场先后被三家业内杂志评选为全球 最佳机场。而自启用以来,香港国际机场已 先后 40 余次获选为最佳机场。

日前,著名旅游网站 SmartTravelAsia 评 选了 2011 年全球最佳机场,约 1 万人选择 香港国际机场,使其再度荣膺桂冠。而上海 浦东国际机场和北京首都国际机场也纷纷 上榜,排名第5位和第6位。 (据人民网)

# **日** 环球

### "大本钟"成"大本斜钟"



英国土木工程师说,伦敦地标建筑大 本钟正加速倾斜,倾斜程度肉眼可辨。

英国《星期日电讯报》9 日报道,大本 钟顶部最高点如今已朝西北方向偏移大 约 43.5 厘米,与垂直线夹角 0.26 度。不排 除大本钟某一天倾倒的可能。不过,倘使 按大本钟如今的侧倾速度,人们大概得等 上 4000 年后才能一睹大本钟像意大利 "比萨斜塔"那么斜。比萨斜塔的倾斜角度 为 4 度。

工程师认为,大本钟倾斜可能由多重 因素所致。测绘仪器显示,自 2003 年起, 大本钟顶尖偏移速度每年加快 0.9 毫米。

(据新华社)

### 日本斥巨资造船 欲挖近海稀土

据《日本经济新闻》目前报道,日本文 部科学省计划 2012 年投入 220 亿日元 (约合人民币 18.3 亿元),进一步探查日本 周边近海的海底稀土资源。

7月,日本东京大学的科学家宣布在 太平洋海底发现千亿吨级稀土矿床,日本 媒体纷纷欢呼"拿到抵抗中国的大牌",但 之后被证实开采难度极高。

据报道,日本计划在4年内建造出搭 载高精度声呐探测器,并可同时搭载多台 无人潜深器的海底稀土探查船,提高海底 资源储量和分布的探测效率。

日本的稀土消耗量全球最大,超过全 球稀土消耗量的一半。 (据《法制晚报》)

# 韩国女星韩彩媛 自杀身亡

死讯一个多月后才公布

韩国演员兼歌手韩彩媛日前被曝8 月自杀身亡,过晚传开的消息引来一片叹 息声。据警方推测,31岁的韩彩媛因患忧 郁症,最终走上无可挽回的自杀之路。

据粗略统计,这是2005年迄今有报 道的韩国娱乐圈的第19起自杀事件。据 悉, 韩彩媛于8月25日上午在首尔家中 上吊自杀。生前,她在个人主页上写道: "不想再痛,不想再哭……这世上有很多 比金钱更重要的事情……只要我成功,就 都能解决,但……唉!"表现了自己对现状 的无奈和痛心。

奥林匹克小姐出身的韩彩媛于 2002 毛借 KBS 电视剧《孤独》出道 她还发行了个人专辑。 (据人民网)

#### 40 吨钢桥不翼而飞

据美国媒体8日报道,宾夕法尼亚州 的一个小镇内一座长达 15 米、重达 40 吨、价值不低于10万美元(约合64万元人 民币)的钢桥近日神秘消失。警方目前依然 没有找到任何破案线索。桥梁支架上被割 裂的痕迹清晰可见,最可能的假设就是有 大胆贼人利用焊枪将整座桥梁分割,然后 (据人民网) 分段运走。

## W 万象

## 老太被邻居家狗咬伤 起诉要求处死肇事狗

北京密云的张老太在被邻居家的狗咬 伤后,向法院提起诉讼,在诉讼请求一项 中,她除了要求狗主人赔偿损失、赔礼道歉 外,还要求将狗处死。

据张老太起诉称,今年7月,邻居杨某 家的两只狗将她左腿抓伤出血,后张老太 找杨某理论,杨某最初态度不错,承认他家 的狗抓伤张老太,让张老太先去看病。谁知 张老太打完狂犬疫苗后要求杨某赔偿损失 时,杨某却态度大变,不再承认张老太的伤 是他家的狗所为,拒绝赔偿。

张老太索赔无望,将杨某起诉到法院, 要求其赔礼道歉、赔偿损失,此外,由于被 杨某"忽悠"以后气愤难平,她还强烈要求 处死杨某养的"肇事"狗。(据《京华时报》)

#### 462 万英镑!

全球最古老汽车拍出天价



这辆蒸汽汽车"近照"

据英国《每日邮报》报道,在美国宾夕 法尼亚州的一次拍卖会上,世界上最古老 的一辆蒸汽汽车被以 462 万英镑 (约合人 民币 4587 万元)的天价出售。

这辆蒸汽汽车制造于 1884 年,已经 127 岁高龄。这辆汽车的第一任主人是它的 设计者,名叫康特·德迪翁。为纪念他过世 的母亲,人们把这辆车称做"侯爵夫人"

别看这辆老爷车不"喝"汽油,全靠蒸 汽驱动,它曾是蒸汽汽车赛场上唯一的"选 手",在直道上"飙"出最高时速60公里。

(据《法制晚报》)

#### 加拿大另类竞赛《赢个宝宝》

### 胜出能赢个试管婴儿

加拿大渥太华"狂热 89.9"电台日前举 办了一场名为《赢个宝宝》的另类竞赛,迄 今已吸引超过 400 人报名参加。

这场别开生面的竞赛,对象主要为希 望怀孕生子的不孕不育人士, 胜出者所得 大奖既不是百万奖金,也不是7日豪华游, 而是可免费接受价值 2.1 万英镑的人工授 精治疗。而自从竞赛开始,广大听众就热烈 响应, 电台的热线电话几乎被要求报名参 赛的听众打爆。按比赛规则,每名参赛者必 须使出浑身解数说服听众和包括多名生育 专家在内的评审,让他们把票投给自己,从 而使自己得到"试管婴儿"

据悉,举办这场竞赛本来是希望能引 起公众对不孕治疗的关注,但是竞赛展开 后,却在加拿大引起喧哗,一时间指责声让 该电台几乎招架不住。 (据新华网)

# 伊朗女星演外国电影 被判监禁及鞭刑

据"中广新闻网"10日报道,伊朗一名 女星参加一部外资电影演出, 但该部电影 在伊朗被禁演,并遭到保守派人士抨击,这 名女星也被判1年徒刑及鞭笞90下。

反对派人士在网络上披露伊朗女星瓦 法米尔遭判刑的消息后,外界才知晓此事, 瓦法米尔的律师表示,将会就判决提出上

女星瓦法米尔因为参加一部有澳大利 亚合资的电影《出售德黑兰》,于7月遭到 逮捕,这部电影对于伊朗社会的保守风气 提出诸多严厉的批评。这部电影在伊朗遭 到禁演,但是境内仍有盗版可观赏。女星瓦 法米尔被捕后,已于7月底获得保释,但本 周末,法院做出严厉判决,判处她1年监禁 及遭鞭笞90下。 (据中新网)



な传媒・华夏影视

影视剧、数字电影、广告片、纪录片、 专题片、艺术片摄制播出、设备出租 2176688 3333733

《淇水清风》、《正月》画卷

千年淇河文化 尽在洪水清风 经典商务礼品

谋河文化热线: 3317999 15203920666

用工求职

鼎鑫劳务 全心全氯为劳动者服务

求职热线 3295999 3386666